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PROCÈS VERBAL N° 08 – SAISON 2024/2025 
 

Réunion du : 29/04/2025 

Présidence : M.VIAU Benoit. 

Présent(s) : M. BERTHAUD Anthony, M. BLOT Ludovic, M. CHOUTEAU 

Jean-Jacques. PRAIZELIN Jacques, M. MORICEAU Valentin, 
M. TOUBLANC Thierry et M. VIAU Benoit. 

Excusé(s) : M.  LETHEUIL, M. COURAUD Clément et Mme PALLUET 

Mélanie 

Invitée(s) : Mme CHIRON Alexandra, Mme PERRINET Elodie et M. 

PIGEAU Henri 

Assiste : Mme CHIRON Alexandra, Mme PERRINET Elodie et M. 
PIGEAU Henri 

 

1.Validation de PV 
 
Le PV n° 7 du 11/03/2025 est approuvé. 
 

2. Homologation critérium U13 Elite 
 

La commission procède à l’homologation du classement du critérium U13 Élite 
pour la saison 2024/2025. Ainsi, trois équipes sont éligibles à postuler en U14 R2 

la saison prochaine. 
 
- Beaucouzé SC 1,  

- Angers Vaillante FC 1,  
- Angers Intrépide 1. 

 
Ces trois clubs devraient représenter le District 49 au niveau régional. 
 

Par ailleurs, la commission souligne l’intérêt de désigner des arbitres officiels sur 
au moins les deux dernières journées de critérium U13 Elite, afin de garantir un 

encadrement plus structurant pour les jeunes joueurs dans cette phase 
déterminante. 
 

3. Retour sur le Festival Départemental U13 G/F 
 

Le Festival U13 G et F Départemental s’est tenu le samedi 5 avril 2025 à 
Saint-Melaine-sur-Aubance.  

 
La commission se dit satisfaite du bon déroulement de la journée. Les rencontres 
se sont jouées dans un climat serein et respectueux, aussi bien sur le terrain que 
sur les bancs de touche et en tribunes. La commission tient à souligner ce point 

positif, reflet de l’état d’esprit attendu lors de ce type de rassemblement. La 

District de Maine et Loire de Football 

 

COMMISSION DÉPARTEMENTALE DE 

FOOTBALL D’ANIMATION U11/U13 G/F 

et U15 F 
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commission tient à féliciter les éducateurs, dirigeants, joueurs et parents 

supporters qui ont contribué à ce climat des rencontres positif à travers le défi 
animation mis en place. 

 
La présence renforcée de la CDA avec des observateurs de très bon niveau a 
permis d’accompagner les 8 jeunes arbitres désignés sur la journée. Nous 

sommes très heureux de cette collaboration. 
 

Cependant, un dysfonctionnement du logiciel utilisé a conduit à une erreur dans 
les résultats annoncés en fin de journée chez les U13 garçons. Le dernier tour 
n’avait pas été pris en compte, faussant ainsi le classement final présenté et 

annoncé sur place.  
 

La commission a corrigé cette erreur et a communiqué officiellement le 
classement rectifié aux clubs (classements en annexe de ce PV). Elle présente à 
nouveau ses excuses aux équipes concernées pour ce désagrément. 

 
La préparation des terrains la veille (défis techniques, traçage du terrain en 

herbe à corriger) a permis un déroulement parfait. 

 
Les clubs qualifiés pour le Festival régional qui se déroulera le 3 mai à Sablé 
sont : 

- Chalonnes Chaudefonds, Angers Vaillante, Cholet SO pour les U13G 
- Angers SCO, SO Cholet, Angers Croix Blanche et GF Gesté Tillières pour 

les U13F 
 
La commission foot animation sera représentée à Sablé par Jean-Jacques 

CHOUTEAU, Jacques PRAIZELIN et Benoit VIAU. 
 

Enfin, la commission remercie le GJ St Melaine-Juigné et la municipalité pour leur 
accueil et la qualité de l’organisation de cette journée. 
 

3. Préparation des rassemblements de fin de saison 
 

Les rassemblements de fin de saison pour les catégories U11 G/F, U13 G/F et 
U15F se tiendront sur deux samedis consécutifs : le 17 mai pour les U13 G/F et 

U15F et le 24 mai pour les U11 G/F.  
 
Ci-dessous l’organisation pour le samedi 17 mai 2025 :  

Challenge U13 DS et D1 : au stade Bernard BIOTEAU du foyer de Trélazé 
Challenge U13 D2 et U15F : au stade de FRÉMUR de l’Intrépide d’Angers 

Challenge U13 D3 : au stade Gilbert SAILLY à Champtoceaux (club 
Castelvarennais)  
 

Ci-dessous l’organisation pour le samedi 24 mai 2025 : 
Challenge U11 ESPOIR, N1 et FÉMININES : au stade Jacques AUBINEAU à 

Beaucouzé SC 
Challenge U11 N2 : au stade Georges GALICHET à Maulévrier (club 

Toutlemonde Maulévrier) 
Challenge U11 N3 : au stade Jean CHERRÉ à Brain sur l’Authion (club ESAB) 
 

Les membres de la commission se sont répartis sur les différents sites. Les 
règlements ont été validés et la grille de notation des actions PEF demandées 

aux clubs a été partagée. 
 
Les mails officiels de convocation seront envoyés aux clubs concernés via leur 
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messagerie officielle les 5 ou 6 mai 2025.  

 
 

5. Organisation des journées passerelles foot à 11 
 
Pour terminer cette saison 2024/2025, la commission souhaite reconduire 

l’organisation des journées passerelles football à 11, initiées la saison 
précédente. Fort du succès rencontré l’an passé, le format a été élargi cette 

saison à deux dates : le samedi 17 mai et le samedi 24 mai 2025. 
 

Ces journées concernent les catégories suivantes : 
• U13 Garçons : niveaux Élite et DS 
• U15 Féminines : niveaux D1 et D2 

 
Concernant les U13 G, un total de 18 équipes est inscrit pour chaque journée, 

confirmant l’intérêt des clubs pour ce format de transition vers le football à 11. 
 
En revanche, en U15 F, seules deux équipes se sont engagées, et ce sur des 

dates différentes.  
En conséquence, la commission a décidé de ne pas maintenir les journées 

passerelles pour cette catégorie U15 F. Les deux clubs concernés ont été 
informés par mail, avec invitation à se rapprocher directement afin 
d’organiser, si possible, un match de préparation dans cet esprit de 

préparation à la catégorie supérieure. 
 

Enfin, une communication officielle à destination des clubs participants sera 
transmise dans la semaine du 5 au 8 mai 2025, avec les informations pratiques 
et la programmation des rencontres. 

 
 

7. Questions diverses 
 

Un point a été fait sur la composition de la commission la saison prochaine (1 
départ, 2 arrivées). La commission est à la recherche de relais sur les secteurs 5 
et 6, toutes les candidatures seront examinées. 

 
Un groupe de travail sur les rassemblements de fin de saison a été créé afin de 

travailler sur leur organisation. 
 
Réflexion sur des plateaux féminins (foot à 5 / foot à 8). 

 
La Commission rappelle qu’elle ne répond aux demandes des clubs uniquement 

transmises par la messagerie officielle. 

 

Mail du club AS PONTS DE CÉ  

 

La commission prend connaissance. 

Le Président a répondu. 

 

 

Mail du club de POMJEANNAIS 

 

La commission prend connaissance. 

Une réponse a été apportée. 
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Prochaine(s) réunion(s) 
 

Mardi 13 mai 2025 : plénière 

 
 
 

Le Président Le Secrétaire 

M.VIAU Benoit Mme PERRINET Elodie 
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